

День знаний

Традиционная линейка, посвященная Международному Дню знаний, как всегда, была торжественной и красочной. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступил школьный порог. И это волнующий день для выпускников, потому что им предстоит приложить немало усилий, чтобы достойно окончить школу. Открыла праздник исполняющая обязанности директора школы Зоннова Евгения Валерьевна. Она приветствовала учеников и их родителей праздничной речью и пожелала всем успехов в предстоящем учебном году. Гости школы: глава сельской администрации Сазанский Максим Васильевич, Саяпина Елена Степановна и Назарова Дарья Александровна поздравили всех с началом учебного года, самым маленьким школьникам подарили сладкие подарки и портфели.

О начале нового учебного года возвестил долгожданный школьный звонок.



Беслан

3 сентября, в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день учащиеся нашей школы собрались на линейке - Митинге, посвященном памяти погибшим в результате теракта в школе г. Беслана. 2004г. Северная Осетия, г. Беслан. 1 сентября школьники радостно стояли на линейке. Во время торжественной линейки группа террористов захватила школу. В течение двух с половиной дней без воды и еды террористы задерживали в заминированном здании 1127 заложников – учащихся и их родителей, братьев, сестер и учителей. При освобождении заложников террористы убили 334 человека, из них 186 детей и 15 учителей. Тысячи человеческих судеб были искалечены навсегда. В память о жертвах Бесланской трагедии была объявлена Минута молчания и зажжены свечи памяти. Каждый из присутствующих задумался о ценности человеческой жизни и о самом большом счастье – чистом миром небе.



*Сентябрь роняет листья в медь,
Дождями сыплется уныло...
Беслан, мы помним, чтобы впредь
Не повторилось то, что было.*

Осенний кросс



Традиционный осенний легкоатлетический кросс прошел среди учащихся нашей школы в последний сентябрьский денек. Это мероприятие проводится с целью привлечения детей к спорту и пропаганде здорового образа жизни. Участники кросса старались приложить все свои усилия, чтобы прибежать к финишной черте первыми. Мероприятие зарядило всех ребят хорошим настроением, бодростью и энергией, хотя на улице было пасмурно и прохладно.

День учителя

4 октября, в нашей школе состоялся праздник, посвященный профессиональному Дню Учителя. Начало праздника проходило в актовом зале, где ученики одарили любимых учителей теплыми и незабываемыми поздравлениями. Остальная часть праздника продолжалась в спортзале. Учителя заранее подготовились к предстоящим соревнованиям. Их костюмы были яркими и смешными. Игры, которые проходили в спортивном зале, были связаны с тематикой «детства». Соревнования проходили между командой педагогов и учеников. Учителя наравне с учениками окунулись в детство: ходили на лыжах, ели с ложечки, играли с детскими игрушками, участвовали в конкурсах на скорость и внимательность. При подведении итогов, оказалось, что наши педагоги еще очень даже молоды,



бодры и не собираются уступать место ученикам в силе и ловкости.

Кичигина Алина, 9 класс

Новости короткой строкой

Уборка картофеля

В сентябре, учащиеся средних и старших классов копали картофель на школьном огороде. Урожай картофеля был немного хуже прошлогоднего.

Сбор шиповника

Ребята начальных классов собирали шиповник для школьной столовой. Больше всех набрали ученики 1-го и 3-го классов.

Уборка школьной территории

В один из теплых, безветренных дней школьники вышли на уборку территории. Потрудились хорошо. Школьная территория была очищена от листвы и мусора.



Над выпуском работали члены кружка «СКИФ». Компьютерный набор: Еремеева Диана, Кичигина Алина.

Тираж: 20 экземпляров.